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ÚVODNÍ INFORMACE 
Dílo Mariino (Hnutí Fokoláre) - ženská část1 je evidováno od roku 1996 

u Ministerstva kultury ČR, nyní v rejstříku evidovaných právnických osob, jako 

organizace vyvíjející svou činnost v rámci katolické církve. Působí na celém území 

České republiky. Církevní schválení a doporučení jeho činnosti je dáno Dekretem 

České biskupské konference ze dne 28. 1. 1992. 

Statutárním orgánem je první a druhá delegátka Hnutí fokoláre pro Českou 

republiku. Jsou jimi Jaroslava Malíková (od 1. 2. 2013) a Ludmila Bukovanská (od 

22. 9. 2011). Sídlo je Strašovská 841, 190 17 Praha 9 Vinoř (IČO: 45247935). 

Základní cíl činnosti Hnutí fokoláre je vyjádřen jeho Stanovami platnými na 

celosvětové2 úrovni. Působí v církevních společenstvích i v občanské společnosti, 

kde se snaží šířit a v praxi uskutečňovat myšlenky jednoty, svornosti 

a univerzálního bratrství mezi všemi lidmi bez ohledu na jejich věk, společenské 

postavení, náboženské, politické či jiné přesvědčení, národní nebo rasovou 

příslušnost, a to především v oblasti výchovné, vzdělávací, sociální, kulturní 

a kulturně duchovní. Tato snaha se v našich podmínkách konkretizuje zejména 

v pořádání série formačních kurzů a setkání zaměřených všeobecně nebo na 

jednotlivé kategorie lidí: rodiny, děti, mládež, osoby angažované ve společnosti, 

pracovníci v jednotlivých profesích apod. 

Dílo Mariino (Hnutí Fokoláre) - ženská část mělo k 31. 12. 2022 4 zaměstnance 

na hlavní pracovní poměr, 1 zaměstnance na vedlejší pracovní poměr a 2 osoby 

pracující na dohody o provedení práce. Činnost hnutí pomáhalo zajišťovat 

mnoho dobrovolníků v jejich volném čase, kterým patří velký dík. 

Většina činností probíhala v těsné spolupráci s Dílem Mariiným – mužská3 část, 

jejíž sídlo je U Bakaláře 953, 190 17 Praha 9 Vinoř, a na základě koordinace 

a spolupráce s mezinárodním centrem Hnutí a také v intenzivní spolupráci 

s občanským sdružením Pontes (www.pontes-in.cz), které má ve své činnosti 

podobné cíle. Většinu těchto aktivit finančně podporovaly i další subjekty jako 

např. MČ Praha 5, MČ Praha 9 Vinoř, Nadační fond časopisu Nové město a další.  

 
1 Oba názvy jsou rovnocenné. 
2 Hnutí má mezinárodní charakter. Jeho centrum se nachází v Rocca di Papa (Itálie) a v současnosti působí v 182 

zemích, na všech 5 kontinentech. 
3 Mužská část Hnutí fokoláre je v ČR evidovaná obdobně jako ženská. 

http://www.pontes-in.cz/


3 
 

DĚTI A MLÁDEŽ 
Jednou z priorit Hnutí fokoláre je práce s dětmi a mládeží. 

Gen 4 (4–8 let)4 

Formace a aktivity pro děti ve věku 4–8 let se nabízí buď v rámci setkání a aktivit 

místních komunit, nebo během speciálně pro ně zaměřených setkání. 

Děvčata se pravidelně setkávají v Praze a v Brně, s tím, že jsou zvány i holčičky 

z dalších míst. Průběžně jsou vedeny ke spolupráci, solidaritě a vzájemné 

pomoci. Někdy program probíhá spolu s chlapci.  

Stěžejními akcemi v roce 2022 bylo víkendové setkání v citadele v Praze-Vinoři 

(v květnu) a prázdninový pobyt v Červeném Potoce u Králík (v srpnu). Tyto akce 

byly společné pro holčičky z celé České republiky. Během prázdninového pobytu 

se vypravily na „cestu kolem světa“ – tak poznaly něco ze života a kultury různých 

zemí, a to formou dialogu, různých aktivit a her. 

    

Gen 4: prázdniny v Červeném Potoce. 

Mezinárodní rozměr měly možnost zažít též během on-line setkání „Global 

Meeting Kids“, do jehož přípravy se holčičky z České republiky aktivně zapojily.  

Vrcholem roku byla aktivní účast na mezinárodní předvánoční 

akci: https://gen4.focolare.org/en/how-we-live/project-they-have-evicted-

jesus/ Prostřednictvím malých sádrových odlitků Ježíška se holčičky snažily 

přinést radost a upozornit na smysl Vánoc. Z dobrovolného příspěvku přispěly na 

následující projekty: 

 
4 Hnutí mladých – gen – znamená generazione nuova = nová generace. 

https://gen4.focolare.org/en/how-we-live/project-they-have-evicted-jesus/
https://gen4.focolare.org/en/how-we-live/project-they-have-evicted-jesus/
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- pomoc lidem postiženým válkou na Ukrajině (odesláno cca 10 500 Kč); 

- podpora projektu NEST v Pákistánu, v jehož rámci se nabízí pomoc dětem na 

ulici. Jejich situace se zhoršila kvůli dopadům katastrofických povodní, které 

nedávno zasáhly zemi; 

- pomoc pro mateřskou školu Laudato Sí v Limě (Perú), kam dochází děti 

z chudých migrantských rodin. Pomoc byla určená především na opravu střechy 

a nákup hraček. 

(Pro Pákistán a Perú odesláno cca 8600 Kč.) 

V rámci všech těchto akcí byla důležitá mezigenerační spolupráce, zejména 

zapojení starších kamarádek – gen 3 – které jsou na setkáních gen 4 velkou 

pomocí a pro holčičky vzorem. 

    

Gen 4: předvánoční akce. 

Gen 3 mladší (9–13 let) 

„S gen 3 mladšími, kromě měsíčních setkáních, které míváme pravidelně třetí 

sobotu v měsíci, jsme měly klasický týdenní prázdninový pobyt o prázdninách. 

Zúčastnilo se ho 25 děvčat, mezi nimi byly i ty, které život ještě gen neznaly 

a jejich rodiče fokoláre neznají. Bylo s námi na 2 dny jedno děvče z Ukrajiny, 

které hned druhý den mělo narozeniny, a tak jsme měly možnost jí před jejím 

odjezdem uspořádat malou oslavu. Její přítomnost byla pro nás příležitostí 

k překonávání jazykové bariéry a pomáhala nám žít konkrétně téma celého 

týdne, skutky milosrdenství. 

Kromě duchovního programu jsme byly na výletě, hrály jsme si hodně hry a vařily 
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brazilské speciality. Ohlasy ze strany děvčat i rodičů byly velmi pozitivní a na 

letošní prázdniny máme opět přihlášených 22 děvčat.  

Letos v květnu jsme také měly přespávací víkend ve fokoláre a následující den 

jsme si udělaly výlet do Prahy. Děvčatům se to moc líbilo a rády by si to 

zopakovaly.“ 

    

Gen 3 mladší: 1) vaření brazilských specialit na letním táboře, 2) výlet do Prahy. 

Gen 3 starší (14–18 let) 

Starší děvčata ve věku od 14 do 18 let mají podobná formační setkání během 

celého roku a také letní tábor jako mladší děvčata. 

Gen 2 (18–35 let) 

V březnu se uskutečnilo Mezinárodní setkání unit arcobaleno z celého světa – ze 

střední a východní Evropy se sešlo asi 10-15 mladých, takzvaných gen, 

v Budapešti a společně jsme sledovali program z Itálie. 

Během roku 2022 se někteří mladí vypravili do Vídně do ON MY WAY, do 

fokoláre, kde se měli možnost zastavit a zamyslet nad svou životní cestou. 

Někteří gen tam prožili i Silvestr. O prázdninách se účastnili SummerJobu, 

Summitu mladých v Králíkách a Celostátního setkání mládeže v Hradci Králové, 

kde krom účasti i aktivně pomáhali s přípravou. 

Po celý rok se mladí setkávají v menších skupinkách napříč republikou a také se 

věnují pomoci mladším při jejich letních táborech, a i jiných akcích. 
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SummerJob 2022 

SummerJob je dobrovolnická brigáda zaměřená na nezištnou pomoc lidem na 

místech v České republice, kde je to potřeba.  

Již 13. rokem se v prvním červencovém týdnu potkalo 150 mladých lidí ve věkové 

kategorii od 18 do 32 let, kteří tuto akci podpořili ať už tím, že se zúčastnili 

a pracovali, tak i tím, že celou akci připravovali. Naposledy jsme navštívili 

Benešov nad Černou v jižních Čechách a přidružené obce, kde jsme pracovali od 

roku 2019 s menší přestávkou kvůli situaci s pandemií Covid-19. Nechyběl také 

doprovodný program celého týdne, který se skládal z fotbalového turnaje mezi 

účastníky SummerJobu a místními z obcí, divadla, koncertu, duchovního 

programu jako jsou mše a adorace, a také závěrečného "večera talentů" - kdo 

chtěl, mohl se přihlásit a ukázat, co se v něm skrývá (zpěv, tanec, divadelní hra 

atd.). Celý 13. ročník SummerJobu jsme zakončili společnou mší svatou, kam 

jsme pozvali i místní obyvatele, paní starostku a místostarostu. Cítili jsme, že 

naše přítomnost byla v Benešově nad Černou a okolních obcích velice potřebná 

a zanechala po nás v srdcích obyvatel kousek dobra. Paní starostka Zemanová 

Korchová byla dojatá z množství vykonané práce a s velkým poděkováním se 

s námi rozloučila.    

  

 

SummerJob: 1) rozřazování na joby, 2) sportovní den, 3) závěrečné foto účastníků. 
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EU YOUTH SUMMIT 

Pro rok 2022 získalo Dílo Mariino grant z Evropské unie, díky kterému mohlo pro 

mladé z České republiky, z Maďarska a z Rumunska uspořádat dva summity. 

Obou se zúčastnilo kolem 25 osob a společně se věnovali tématům o evropském 

občanství, o ekologii, o dobrovolnictví a dalším. Letní summit se inspiroval 

poselstvím papeže Františka z Evropské konference mládeže: „Proměňte Starý 

kontinent na nový.“, na což navázal mimo jiné workshop Ekonomiky společenství 

– Františkova ekonomika. Jedním ze vzácných hostů summitu byla 

europoslankyně Michaela Šojdrová. 

   

EU YOUTH SUMMIT: 1) pozvánka na letní summit, 2) závěrečné foto účastníků.   
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DOSPĚLÍ 
Nové rodiny 

V roce 2022 jsme mohli obnovit některá prezenční setkání, která jsme kvůli 
pandemii museli zrušit. Naopak ta setkání online, která se zdála užitečná na 
posílení formace ve spiritualitě jsme ponechali. S radostí jsme zorganizovali dvě 
prezenční setkání v lednu a na jaře jeden víkendový seminář nazvaný Spolu na 
cestě. Dvě prezenční setkání se uskutečnila zároveň v oblastech s rekreačním 
programem i s dětmi a pak jsme se online spojili na společné téma. Tím se posílily 
rodiny v oblastech a zároveň jsme se všichni viděli při společném tématu 
a zkušenostech z života rodin. První se konalo 15.1.2022 a druhé 15.10.2022. 
Seminář Spolu na cestě byl v Praze v Centru Mariapoli od 29.4. do 1.5.2022. 
Zúčastnilo se ho 150 osob a vedli ho manželé Ventrigliovi z Centra Nových Rodin 
spolu se sekretariátem Nových Rodin v zonetě. Přijelo i několik rodin ze 
Slovenska. Seminář Spolu na cestě byl připraven podle programu pro rodiny 
v těžkostech. 

Začali jsme pravidelná jednoměsíční on-line setkání pro Nové Rodiny, která jsou 
formační. Postupně probíráme aspekty Díla Mariina z pohledu rodiny. Připojuje 
se cca 25 rodin a někdy celá společenství. 

Nové Rodiny se pravidelně scházejí ve svých oblastech a aktivně se zapojují do 
přípravy a realizace Mariapolí (otevřené vícedenní formačně odpočinkové 
setkání napříč generacemi). V neposlední řadě jsme se zapojili do pomoci 
Ukrajině. Několik rodin k sobě přijalo uprchlíky a podařilo se nám pro děti 
z Ukrajiny udělat pobytový tábor, který se konal od 10. – 15.7.2022. Rodiny se 
zapojily do přípravy a realizace nebo tábor podpořily finančně.   

 

Nové rodiny: pravidelné měsíční on-line setkání.  



9 
 

Dobrovolnice - volontárky 

Větší skupina volontárek zažila období totality u nás, je možné, že z této doby 
neseme jistou opatrnost a uzavřenost. Mladší generace je mnohem otevřenější 
a přináší nový dech a iniciativu. Jako zásadní vidíme důraz na naslouchání, 
protože pomocí hlubokého naslouchání bez hodnocení a předsudků můžeme 
pochopit druhého, přijmout ho a sjednotit se s ním.  

Během roku byla pravidelná formační setkání a vícedenní kongres. Každá se snaží 
pozitivní hodnoty přinášet tam, kde žije, kde pracuje, kde bydlí.  
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ŽIVOT KOMUNIT 
Komunity – místní společenství Hnutí fokoláre sdružují lidi různého věku 

a povolání, kteří se v daném místě snaží přispět k budování dobrých vztahů 

a solidarity, tedy k tomu, „aby všichni bylo jedno“, jak patří k podstatě Hnutí 

fokoláre. 

Do života místních společenství se promítaly události ve společnosti a v církvi. 

V únoru 2022 to bylo například vypuknutí války na Ukrajině. Mnozí se zapojili do 

konkrétní pomoci – přijímáním uprchlíků, finanční sbírkou atd., v jižních Čechách 

například i zorganizováním tábora pro ukrajinské děti. Mnozí členové místních 

komunit zejména začátkem roku byli aktivně zapojení do synodního procesu. 

Komunita v jižních Čechách uspořádala v září otevřené vícedenní formačně-

odpočinkové setkání napříč generacemi, takzvanou mariapoli (v Srní na Šumavě). 

Kratší setkání či společné aktivity se konaly průběžně i na různých dalších místech 

republiky. 

Nadále se pokračovalo ve formaci těch, kdo koordinují život místních komunit. 

Mohli se například osobně setkat například v dubnu 2022 v Centru Mariapoli na 

víkendovém setkání, při němž došlo k internetovému propojení s účastníky 

obdobných setkání, která současně probíhala v různých zemích světa. 

Sounáležitost s členy Hnutí fokoláre ve světě (a tím pádem i s radostmi 

a těžkostmi, které prožívají) se pravidelně – tak jako v předchozích letech –

posiluje živým internetovým propojením, takzvaným „kolegamentem“. Záznamy 

tohoto spojení jsou příležitostí i ke společné reflexi mezi členy Hnutí napříč 

republikou nebo v menších místních skupinkách.   

 

Setkání komunit: Morava. 
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Centrum Mariapoli – Vinoř 

Po období pandemie Covid 19 došlo v roce 2022 k pomalému růstu využívání 

Centra Mariapoli na akce Díla Mariina. 

Akce Díla Mariina 

V průběhu roku 2022 se uskutečnilo celkem 11 jednodenních setkání formačního 

typu pro členy Díla Mariina, jak pro dospělé, tak i pro mládež, některá z nich měla 

přesah i na mezinárodní úroveň a byla nabízena mimo členy Hnutí fokoláre, jako 

například seminář pro rodiny Spolu na cestě, za účasti školitelů manželů 

Ventrigliových z Itálie. 

Proběhla dvoudenní akce Škola dialogu, seminář Františkova Ekonomika, 

uskutečnilo se mezinárodní několika denní setkání Školy Abba, organizované 

Centrem Hnutí Fokoláre v Římě, z části propojené s účastí členů Díla Mariina 

v ČR, které mělo jako svůj cíl poznávání a propojování různých odvětví vědního, 

duchovního a kulturního bohatství napříč národy. 

Centrum Mariapoli se i v letošním roce stalo zázemím pro propojení členů 

různých komunit v ČR a různých generací při setkání zodpovědných za komunity 

a tzv. letních prací v citadele a také pro svatbu snoubenců z místní komunity 

a oslavy narozenin. Z akcí pro obyvatele Vinoře a okolí, kterou organizovalo 

Hnutí fokoláre, se uskutečnil Mikuláš pro děti, za účasti asi 100 dětí za doprovodu 

rodičů. 

Využití Centra Mariapoli pro akce jiného druhu 

Spolupráce s obcí: 

V roce 2022 probíhaly v Centru Mariapoli 4 veřejné schůze zastupitelstva MÚ 

Praha Vinoř, Vítání občánků. Během roku se uskutečnily celkem 4 žákovské 

koncerty Hudební školy Hokr a Folklorika. I během tohoto roku bylo Centrum 

Mariapoli využité k ubytování sportovců účastnících se turnajů v místní školní 

tělocvičně. 

Využití Centra Mariapoli pro tělesně i duševně postižené 

Vzhledem k bezbariérové možnosti ubytování pro vozíčkáře byly bezbariérové 

pokoje využívány k pobytům vozíčkářů, ale uskutečnily se také 3 vícedenní akce 

(cca každá pro cca 45 osob) pro rodiny s tělesně postiženými dětmi. 
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Akce mezinárodního typu 

V roce 2022 se uskutečnil již 9. mezinárodní seminář mladých angiologů, s účastí 

asi 30 lékařů z různých zemí. Uskutečnilo se celkem 6 pobytů německých vojáků 

za doprovodu vojenského kaplana a za doprovodu člena Hnutí fokoláre z ČR, 

v rámci projektu proti totalitním režimům.  

Prostory jsme poskytli k uskutečnění školního výletu dětem z Pozořic. Proběhlo 

zde několika denní setkání Salesiánských rodin za účasti asi 50 osob, zasedání 

sekce České biskupské konference, bohoslovců ze Slovenska a celkem 4 kurzy 

pro doprovázení kněží. Celkem 20 pokojů bylo během roku využíváno jako hotel 

a konferenční místnosti sloužily k seminářům komerčního typu. 

Citadela Pakt – Vinoř  

I v roce 2022 jsme pokračovali ve společném žití a bytí v citadele. Jeden obyvatel 

citadely to komentoval: v citadele vnímám pozitivní pouto. Je zde cítit určitý 

fenomén, který nás spojuje. 

V roce 2022 jsme uspořádali tři setkání obyvatel citadely, abychom společně 

rozjímali, sdíleli si, čím žijeme, co kdo potřebuje pomoct. Setkání citadely se 

uskutečnila 2.2., 2.6. a 12.10. setkali jsme se po zoomu nebo osobně. 

8.1.2022 se uskutečnilo setkání sousedů venku, abychom si popřáli pokojný rok 

2022 a společně se viděli. 

30.4. jsme uspořádali na farní zahradě táborák pro obyvatele citadely, sousedy, 

kamarády. Byla to pěkná chvíle bytí spolu, sdílení toho, kdo čím žije. 

Uskutečnily se také tři porady citadely (22.2., 17.5. a 18.10.2022) kde jsme 

hledali, co v citadele vybudovat, zda se pustit do budování nové recepce v Centru 

Mariapoli, jídelny. Hovořili jsme o hospodaření citadely, o starostlivosti 

o zahradu, kde byla v době prázdnin třídenní brigáda. 

Člověk a média 

V uplynulém roce se uskutečnily dvě konference v rámci cyklu Člověk a média. 

Dubnová konference byla na téma Řídí nás stroje? Aneb umělá inteligence 

a média, na které vystoupili Josef Holý, expert na umělou inteligenci a spoluautor 

podcastu Kanárci v síti; Dita Malečková, filosofka nových médií; David Černý, etik 

z Ústavu státu a práva AV ČR. 
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Listopadová se věnovala tématu Média a kulturní války, ke kterému promluvili 

Daniel Kroupa, filosof, disident a signatář Charty 77; Josef Šlerka, vysokoškolský 

pedagog a analytik dat sociálních sítí; Alexandra Alvarová, publicistka 

a spisovatelka. 

Obě konference moderoval již tradičně senátor David Smoljak. 

 

Člověk a média: pozvánka na 39. konferenci. 

Ekonomika společenství 

Rok 2022 byl pro Ekonomiku společenství a Františkovu ekonomiku přelomový 

– pustili jsme se naplno do rozvíjení aktivit spolu s našim novým koordinátorem 

Josefem Zvoníčkem. 

Co je to Františkova ekonomika? 

Papež František v roce 2019 vyzval mladé lidi po celém světě, aby se stali 

aktivními aktéry ve společnosti v péči o bližní a Stvoření. Jako vzor hodný 

následování dal svatého Františka z Assisi, který je příkladem v péči o nejmenší 

a o integrální ekologii par excellence – proto “Františkova”. 

Jaké aktivity jsme v minulém roce iniciovali? 

Konference Františkovy ekonomiky v Centru Mariapoli 

V prostorách centra Mariapoli v pražské Vinoři proběhla jednodenní konference 

na téma Ekonomika zítřka. Naší snahou bylo vytvořit prostor pro osobní setkání 

a diskuzi nad tím, jak může Františkova ekonomika přispět k proměně Církve 

a světa ve světle Sociálního učení církve a odkazu svatého Františka. 

  

https://www.frantiskovaekonomika.org/konference
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Setkání v Assisi 

Vrcholem roku 2022 bylo bezpochyby celosvětové setkání Františkovy 

ekonomiky s papežem Františkem v italském Assisi. 3denní setkání bylo nabité 

diskuzemi, inspirativními přednáškami, workshopy a papežovou přítomností.  

Barvité dojmy z celého setkání, kde bylo cca 1000 lidí ze sta národů si můžete 

přečíst zde: https://www.frantiskovaekonomika.org/assisi2022  

Lazare 

Na přelomu října a listopadu jsme se vydali do francouzského města Nantes, kde 

sídlí jeden z domů projektu Lazare. Lazare je projekt, který spojuje mladé 

pracující a lidi bez domova pod jednu střechu, kde vytváří komunitu a přátelství. 

Tento projekt nás natolik zaujal, že bychom jeho poselství chtěli přinést i do 

České republiky. Pro více informací navštivte: 

https://www.frantiskovaekonomika.org/lazare 

Projekty Františkovy ekonomiky 

Rok 2022 byl významný nejen v počtu akcí, které jsme pořádali nebo se jich 

účastnili, ale také v cestě, kterou jsme si stanovili. Projekty Františkovy 

ekonomiky jsou konkrétní aktivity, kterým se chceme v následujícím období 

věnovat. Patří mezi ně projekt Neformálního vzdělávání mládeže, Ekonomika 

společenství, Podpora udržitelného hospodaření nebo podpora projektu Lazare. 

  

Ekonomika společenství: Neformální vzdělávání mládeže (vpravo s koordinátorem Josefem Zvoníčkem). 

   

  

https://www.frantiskovaekonomika.org/assisi2022
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EDIČNÍ ČINNOST 
Časopis Nové město, vydávaný Hnutím fokoláre, je určený čtenářům napříč celou 

republikou (někteří čtenáři jsou i ze zahraničí). V roce 2022 vyšlo deset čísel (24 

stran). Redakce je v kontaktu se „sesterskými“ redakcemi v různých částech 

světa. Časopis usiluje o to, aby vyzdvihoval to, co spojuje lidi různého věku, 

národů, názorů. V roce 2022 se v Novém městě odrážela aktuální společenská 

situace – například témata jako válka na Ukrajině se zaměřením na konkrétní 

kroky solidarity, ochrana životního prostředí, podpora vztahů v rodině atd. 

Články též reagovaly na dění v církvi (synodní proces, Světové setkání rodin, 

Celostátní setkání mládeže). Prostor je pravidelně věnován dětem a mládeži. 

Velmi důležitými rubrikami jsou Slovo života a Duchovní inspirace, a to v duchu 

spirituality společenství.     

    

 Nové město: ukázky obálek. 
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HOSPODAŘENÍ DÍLA MARIINA (HNUTÍ FOKOLÁRE) - ŽENSKÁ 

ČÁST 
  

viz. přílohy č. 1, 2, 3 

  

Kontaktní údaje: 

Dílo Mariino (Hnutí Fokoláre) - ženská část 

Strašovská 841 

190 17 Praha 9 Vinoř 

Tel.: 222 747 030 

E-mail: czfprg@focolare.cz 

  

Webové stránky: 

www.focolare.cz  

Webové stránky neziskové organizace Pontes z. ú.: 

www.pontes-in.cz  

Webové stránky mládeže: 

www.summerjob.eu   

Webové stránky konference Člověk a média: 

www.clovekamedia.cz   

Webové stránky Ekonomiky společenství: 

www.ekonomikaspolecenstvi.cz   

Webové stránky časopisu Nové město: 

www.novemesto.cz   

  

Praha, červen 2023 

  

Statutární zástupce: Jaroslava Malíková 

http://www.focolare.cz/
http://www.pontes-in.cz/
http://www.summerjob.eu/
http://www.clovekamedia.cz/
http://www.ekonomikaspolecenstvi.cz/
http://www.novemesto.cz/

